

各 位

令和 4 年 3 月
一関信用金庫

一関信用金庫ミニディスクロージャー誌
「ICHINOSEKI SHINKIN REPORT 2021.9」記載内容の一部訂正について

平素は、格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、一関信用金庫ミニディスクロージャー誌「ICHINOSEKI SHINKIN REPORT 2021.09」につきまして、自己資本比率の算定に誤りがあり、一部訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

●訂正内容

頁	項 目	誤	正
5	自己資本の状況（単体）	自己資本比率 <u>10.68%</u>	自己資本比率 <u>10.75%</u>
5	自己資本の構成に関する開示事項(単体) (単位：百万円)		
	項 目	2021年3月期	2021年3月期
	(略)	(略)	(略)
	信用リスク・アセットの額の合計額	<u>108,268</u>	<u>106,851</u>
	(略)	(略)	(略)
	リスク・アセット等の額の合計額(ニ)	<u>112,849</u>	<u>111,433</u>
	自己資本比率((ハ)/(ニ))	<u>10.59%</u>	<u>10.73%</u>
5	自己資本の構成に関する開示事項(単体) (単位：百万円)		
	項 目	2021年9月期	2021年9月期
	(略)	(略)	(略)
	信用リスク・アセットの額の合計額	<u>109,099</u>	<u>108,299</u>
	(略)	(略)	(略)
	リスク・アセット等の額の合計額(ニ)	<u>113,681</u>	<u>112,881</u>
	自己資本比率((ハ)/(ニ))	<u>10.68%</u>	<u>10.75%</u>

頁	項目	誤		正	
5	自己資本の充実度に関する事項（単体）（単位：百万円）				
	項目	2021年3月期		2021年3月期	
		リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
	イ.信用リスク・アセット、所要自己資本の額の合計	<u>108,268</u>	<u>4,330</u>	<u>106,851</u>	<u>4,274</u>
	①標準的手法が適用されるポートフォリオごとのエクスポージャー	<u>114,083</u>	<u>4,563</u>	<u>112,666</u>	<u>4,506</u>
	（略）	（略）	（略）	（略）	（略）
	法人等向け	<u>44,766</u>	<u>1,790</u>	<u>43,684</u>	<u>1,747</u>
	中小企業等向け及び個人向け	<u>10,465</u>	<u>418</u>	<u>13,390</u>	<u>535</u>
	（略）	（略）	（略）	（略）	（略）
	信用保証協会等による保証付	<u>1,795</u>	<u>71</u>	<u>963</u>	<u>38</u>
	（略）	（略）	（略）	（略）	（略）
	上記以外	<u>44,389</u>	<u>1,775</u>	<u>41,961</u>	<u>1,678</u>
	（略）	（略）	（略）	（略）	（略）
	上記以外のエクスポージャー	<u>9,447</u>	<u>377</u>	<u>7,020</u>	<u>280</u>
（略）	（略）	（略）	（略）	（略）	
ハ.単体総所要自己資本額(イ+ロ)	<u>112,849</u>	<u>4,514</u>	<u>111,433</u>	<u>4,458</u>	
5	自己資本の充実度に関する事項（単体）（単位：百万円）				
	項目	2021年9月期		2021年9月期	
		リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
	イ.信用リスク・アセット、所要自己資本の額の合計	<u>109,099</u>	<u>4,363</u>	<u>108,299</u>	<u>4,331</u>
	①標準的手法が適用されるポートフォリオごとのエクスポージャー	<u>114,966</u>	<u>4,598</u>	<u>114,167</u>	<u>4,566</u>
	（略）	（略）	（略）	（略）	（略）
	信用保証協会等による保証付	<u>1,730</u>	<u>69</u>	<u>930</u>	<u>37</u>
	（略）	（略）	（略）	（略）	（略）
	ハ.単体総所要自己資本額(イ+ロ)	<u>113,681</u>	<u>4,548</u>	<u>112,881</u>	<u>4,516</u>

以上